## 北科UPS电源BK-D1K办公应急电源

产品名称	北科UPS电源BK-D1K办公应急电源
公司名称	北京兴业荣达电源设备有限公司
价格	998.00/只
规格参数	品牌:北科 型号:BK-D1K 产地:深圳
公司地址	北京市昌平区回龙观西大街85号2层210
联系电话	17812191201 17812191201

## 产品详情

北科UPS电源BK-D1K办公应急电源是由北京兴业荣达电源设备有限公司引进的一款性价比极高的应急电源产品。其价格为998元/只,以可靠性和实用性为特点。

首先,北科UPS电源BK-D1K的品牌为北科,这是一家在电源设备市场上备受认可的品牌。北科以其先进的技术和可靠的品质而在行业内赢得了良好的口碑。购买这款北科UPS电源BK-D1K,您可以放心享受到北科品牌的保证。

其次,BK-D1K是这款办公应急电源的型号。这款UPS电源采用了先进的技术和设计,能够为您的办公室设备提供稳定的电源供应。无论是电脑、打印机还是其他办公设备,BK-

D1K都能够为其提供可靠的电力保障,避免因电力突然中断而导致数据丢失或设备损坏的情况发生。

此外,北科UPS电源BK-D1K的产地为深圳。作为中国电子产品制造业的重要基地,深圳的制造技术和质量管理得到了广泛的认可。因此,您可以相信这款电源的制造工艺和品质。

998元/只的价格非常具有吸引力,您不仅能够获得高品质的电源设备,还能够获得物超所值的购买体验 。

北科UPS电源BK-D1K采用了先进的技术,具有超短响应时间和高效能量转换率,能够为您的设备提供持续稳定的电力供应。

该电源配备了多重保护功能,包括过载保护、过压保护和过热保护等,有效保护您的设备免受电力波动和突发事件的影响。

BK-D1K还具备智能化管理功能,可以通过互联网远程监控和管理,方便您对电源状态进行实时监测和调整。

总之,北科UPS电源BK-D1K办公应急电源是一款性价比极高的电源设备,品牌可靠、型号先进、产地优

质。在您的办公室中使用它,可以有效保护您的设备免受电力问题的困扰,提高工作效率。如果您正在寻找一款稳定可靠的办公应急电源,不妨选择北科UPS电源BK-D1K。